
ATA  DA  TRIGÉSIMA  SÉTIMA   (37ª)  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DOS  CURSOS  DE  PÓS‐
GRADUAÇÃO DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no oitavo dia do mês de março do ano
de dois mil e vinte e um, às quatorze horas. A reunião foi realizada de forma remota, u lizando‐se a
plataforma   teams.   Es veram  presentes:   Reinaldo   José   de  Miranda   Filho   (Presidente)   com   as/os
coordenadoras/es Luiz Antônio Ribeiro Júnior (PPG‐CIMA), Lucijane Monteiro de Abreu (PROFÁGUA),
Celso Vila Nova de Souza Junior (PPG‐GP),  Regina Coelly Fernandes Saraiva (PPG‐MADER),  Mônica
Celeida Rabelo Nogueira (MESPT), e ainda Erina Vitório Rodrigues (Representante Docente PPG‐CA),
Luiz   Honorato   da   Silva   Júnior   (Representante   Docente   PPG‐GP),   Maria   Cris na   de   Oliveira
(Representante  Docente  PROFÁGUA),  Alex  Fabiano  Cortez  Campos   (Representante  Docente  PPG‐
CIMA).  Os professores Antônio Felipe Couto Júnior (Coordenador PPG‐CA)  e  Tamiel Khan Baiocchi
Jacobson  (Representante Docente PPG‐MADER)   jus ficaram suas  ausências.  A  professora  Cynthia
Bisinoto par cipou da reunião na condição de ouvinte. 1. Informes: O professor Reinaldo, por ocasião
da celebração do Dia Internacional da Mulheres, iniciou a reunião parabenizando todas as mulheres
presentes e  lembrando que a Universidade de Brasília (UnB) e o  Ins tuto Federal  de Brasília (IFB)
uniram‐se para promover o Mês da Reflexão, com programação ao longo de todo o mês março. O
professor Reinaldo informou ainda sobre a reorganização da administração superior da Universidade,
que passou a contar com novos decanos de Administração e Finanças (Professora Rosana Naves), de
Gestão  de  Pessoas   (Técnica  Maria  do  Socorro  Gomes),  de  Ensino  de  Graduação   (Professor  Diêgo
Madureira), de Pós‐Graduação (Professor Lúcio Rennó) e de Pesquisa e Inovação (Professora Maria
Emília Walter).  A professora Cynthia, por ocasião da celebração do Dia Internacional da Mulheres,
destacou  a   importância  da   celebração  desta  data,   lembrando  as   conquistas  polí cas  e   sociais   já
alcançadas pelas mulheres, e sinalizando a necessidade de a sociedade se manter vigilante para que
tais  conquistas se mantenham e possam avançar  ainda mais.  O servidor  Leandro  informou que o
professor da FUP, Rafael Litvin Villas Boas, foi nomeado como novo diretor da UnBTV. Aproveitando as
falas rela vas à celebração do Dia Internacional das Mulheres, a professora Regina informou que o
PPG‐MADER preparou o evento “Mulheres do MADER falam sobre Ciência e Pesquisa”, o qual contará
com três lives, que serão transmi das pelo canal do MADER no Youtube. 2. Aprovação da Ata da 36ª
Reunião:  A ata foi  lida. Deliberação:  Aprovada. 3. Credenciamento de Vanessa Pila  Peixoto Jucá
como   pesquisador   colaborador   junto   ao   PPG‐CIMA   (23106.005202/2021‐06).  A   professor   Alex
apresentou   a   solicitação   de   credenciamento   de   Vanessa   Pila   Peixoto   Jucá   como   pesquisador
colaborador junto ao PPG‐CIMA. Deliberação: Aprovado. 4. Credenciamento de Weeberb João Réquia
como pesquisador colaborador junto ao PROFÁGUA (23106.100670/2020‐02). O ponto foi re rado da
pauta, uma vez que se verificou que tal solicitação já havia sido analisada e aprovada na 151ª Reunião
do Conselho da FUP.  5.  Credenciamento de Alexandre Nascimento de Almeida como orientador
pleno junto PROFÁGUA (23106.014776/2021‐67). A professora Lucijane apresentou a solicitação de
credenciamento   de  Alexandre  Nascimento   de  Almeida   como  orientador   pleno   junto   PROFÁGUA.
Deliberação:   Aprovado.   6.   Proposta   de   parceria   entre   PPG‐GP   e   Polícia   Civil   do   DF
(23106.023021/2021‐53). O professor Celso apresentou os principais pontos da proposta de parceria
entre o PPG‐GP e Polícia Civil do DF, com vistas a capacitação de (50) cinquenta servidores da carreira
de Delegado de Polícia, subsidiando, a esses profissionais, a formação em nível de mestrado. Após a
apresentação da proposta a relatora, professora Mônica Celeida, procedeu a leitura de seu parecer.
Devido a um problema técnico (falta de energia), que a ngiu grande parte dos conselheiros, os quais
não conseguiram retornar  à   reunião,  o  parecer  não  pode ser  votado.  Deliberação:  A  fim de  dar
celeridade ao processo,  a Coordenação do PPG‐GP concordou em realizar  os ajustes sugeridos no
parecer e após realizadas as adequações e ciência da relatora, o processo será subme do à apreciação
do Conselho da FUP, cuja reunião está agendada para 15 de março de 20201. Nada mais havendo a
tratar, às dezesseis horas e vinte e cinco minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual
eu, Leandro de Oliveira Evangelista, secretário, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada,
será subscrita por mim e pelo Presidente.
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Documento assinado eletronicamente por Leandro de Oliveira Evangelista, Assistente de Direção
da Faculdade de Planal na, em 27/04/2021, às 09:27, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Reinaldo Jose de Miranda Filho, Presidente do
Colegiado dos Cursos de Pós‐Graduação da FUP, em 27/04/2021, às 12:27, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten cidade deste documento pode ser conferida no site h p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 6557886 e o código CRC 09798A98.

Referência: Processo nº 23106.041182/2020‐48 SEI nº 6557886
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